Exercice 3

On considére la matrice A = (_74 i)

D

2)

3)
4

a) Calculer A%et 8A — 151 puis déterminer un polyndéme annulateur de A.
En déduire les valeurs propres possibles de A.
b) Donner un vecteur propre de A associé chacune de ces valeurs propres.

a) Soit P = (_12 _11) .Montrer que P est inversible et donner son inverse.
b) Soit D = (g (5)) .Montrer que AP = PD.

Montrer que pour tout entier naturel n,on a A® = PD"P~1 puis exprimer,
pour tout entier naturel n, A™ sous forme de tableau matriciel.
Soit (uy)et (vy)les suites définies par : ug = 1,v, = 1 et pour tout entier naturel n:

{unﬂ = Tu, + 2v,
Un41 = —4uUy + vy

u
a) Onnote X,, = (vn) .Exprimer X, .1 en fonction de A et X,,.
n

b) En déduire que, pour tout entier naturel n,on a x,, = A"X,, puis donnner
l'expression de u, et v, en fonction de n.
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